Τάξη: Δ΄      Μένουμε σπίτι και για μια μικρή Επανάληψη της 1ης Ενότητας στα Μαθηματικά.
1. Συμπληρώνω τον παρακάτω πίνακα:
	Αμέσως Προηγούμενος
	Αρχικός Αριθμός
	Αμέσως Επόμενος

	13.999
	14.000
	14.001

	7.999
	8.000
	8.001

	7.899
	7.900
	7.901

	17.998
	17.999
	18.000

	15.088
	15.089
	15.090

	18.098
	18.099
	18.100

	20.000
	20.001
	20.002



2. Πόσα χρήματα έχει ο Γιάννης στο πορτοφόλι του; Κάνω τις παρακάτω πράξεις και θα το βρω:
8.000 + 100 = 8.100 : 2 = 4.050 + 1.050 = 5.100 - 500 = 4.600 x 2 = 9.200 - 9.000 = 200 - 45 = 155 €.

3. Παρατηρώ τα αριθμητικά μοτίβα και συμπληρώνω τα κενά:
	5.300
	6.000
	6.700
	7.400
	8.100
	8.800
	9.500

	19.200
	18.800
	18.400
	18.000
	17.600
	17.200
	16.800



4. Βάζω στη σειρά τους παρακάτω αριθμούς, από το μικρότερο στο μεγαλύτερο:
16.894                          16.498                      16.489                18.849
                16.948                       16.984                    18.948
16.489 < 16.498 < 16.894 < 16.948 < 16.984 < 18.849 < 18.948

5. Η Ελένη και η Δήμητρα επιθυμούν να αγοράσουν με τα χρήματα από τον κουμπαρά τους κούκλες και φορεματάκια για τις κούκλες, ώστε να παίζουν τώρα που μένουν σπίτι με το κουκλοθέατρό τους. Παρατηρώ τις πληροφορίες που έχω και απαντώ στις παρακάτω ερωτήσεις:

Εγώ, Ελένη, αγόρασα 2 φορεματάκια και 1 κούκλα. Μου περίσσεψαν 5 €.
Αγόρασα 2 κούκλες και ένα φορεματάκι. Μου περίσσεψαν 12 €.

	Κούκλες
	25 €

	Φορεματάκι κούκλας
	20€


 





· Πόσα χρήματα ξόδεψε η Δήμητρα;
	Υπολογίζω: ( 2 x 20 ) + 25 = 65€






Απάντηση: Η Δήμητρα ξόδεψε 65 €.



· Πόσα χρήματα ξόδεψε η Ελένη;
	Υπολογίζω: ( 2 x 25 ) + 20 = 70 €






Απάντηση: Η Ελένη ξόδεψε 70 €.



· Πόσα χρήματα συνολικά είχαν πάρει μαζί τους και τα δύο κορίτσια;
	Υπολογίζω: Η Δήμητρα: 65 + 5 = 70 €.      Η Ελένη: 70 + 12 = 82 €.
82 + 70 = 152 €.






[bookmark: _GoBack]Απάντηση: Συνολικά τα δύο κορίτσια είχαν πάρει μαζί τους 152 €.




.... και μην Ξεχνάτε…. Πλένουμε τα Χέρια μας Προσεκτικά!!
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